AHKeTa
«IkoJbHOE IMTAHUE IJIA3AMU YYALHUXCH»

B anketupoBanum npuHsio ydactue 460 yyammxcs

1.3aBTpakaeuisb Ji ThI JoMa?

a) 1a

0) mHOT 1A

B) HET

2.HpaBurcsi i TeO€e MEHIO IIKOJIbHOM CTOJI0OBOWM?

a) 1a

0) HeT

3. Kakoe 611010 (0,110/12) Ha TBOM B3IJIsI] caMoOe BKyCHOe?

4, Kakoe 011010 Ha TBO# B3IJIsI]1 caMoe HeBKycHoe?

5. XBaraert Jiu Tebe nmopuun?

a) 1a

0) HEeT

6. [Ipocumb J1u THI J00aBKY?

a) 1a

0) HeT

/. CunmTaemib Ju Tbl, YTO OT NPABUJILHOIO0 MHUTAHUA 3ABUCUT TBOE
310POBbE U TBOSI yCIIEBAEMOCTH?

a) 1a

0) HeT

8. Mponosku. Ecau 0bl 1 0611 med-noBapoM B HIKOJIbHOMH CTOJIOBOM, TO I
ObI

CBoaHas Tadjuua pe3yJbTaTOB K aHKeTe

Haumeno | Kosi-Bo 1 2 5 6 7
BaHHMe |y4-csl, a/o/s a/o a/o a/o a/o
00 NPUHABII

170

ydyacTue

B o1mpoce

MOY
«boapun
€eeJIXOBC 460 417 (2122|402 |58 |397| 63 | 73 |387|399|61

Kast
coil»




AHKeTa
«IkoJbHOE IMTAHUE [JIA3aMH POAUTEICH»

B ankerupoBanuu npunsio ydactue 220 poauresiei

1. 3aBTpakaer siu Bam pebGeHok mepea yxoaomM B HIKOJTYy?
') HUKOT/1a
2. Nutepecyerech Jin Bbl accopTuMeHTOM 0JI101 M KA4eCTBOM NMUTAHUS
IIKOJbHOH CTOJI0BOM?

a) Bceraa

0) uHoraa

a) 1a 0) HEeT B) MHOT 1A

3./10BOJIbHBI 1M Bbl KAYE€CTBOM MPEI0CTABISEMOI0 IIKOJIbHOI0 MUTAHUSA?
a) na 0) HET

4. Hpasutcst im Bamemy pe0eHKY acCOPTHMEHT 0J110/1 B IIKOJIbHOM
CTOJIOBOM?

a) 1a 0) He Bcerga B) HeT (Ecnu HeT, To Ha 4TO HanpaBjeHa
Kanooa )

5. EcTb 11 ka100b61 Bamiero pe0éHka Ha Ka4ecTBO MUTAHUSA B IIKoJe?
0) HET
6. Eciiu 6b1 paboTa cTos10B0M Bamieii mkoJibl onieHMBaIach 1Mo

a) 1a

nATHOAIBLHOM cucTeMe, YT00bI Bl mocTaBuiIn?

«5»
«4»
«3»

7.I'oBopure ji1 Bbl ¢ Bamium pedeHKoOM 10Ma 0 10J1b3€¢ TOH WM MHOH

NUIIH, 0 BATAMUHAX, COJAEPKALUXCHA B Pa3HbIX OJroaax?

a) 1a
0) HeT
B) MHOT]Ia
8. Bammu NP eNI0KESHUS no YJIy4IIeHUI0 IIKOJILHOT'O
INIUTAaHUA
CBoaHasg TA0JMIIA K AHKETe
Haumenora |KoJs-Bo 1 2 3 4 5 6 7
HHe poaure | a/o/B a/o/B a/o a/o/B a/o 5/4/3 a/o/B
00 |neii,
NpUHSB
J11070.¢
ydacrue
B
onpoce
MOY
«boabmeen | o, o)l 15/3197| 0 | 23|194|26|177| 23 | 2017 | 203 [197|23)0 |165|0 |55
XO0OBCKaf
coll»




AHKeTa
«lIkoIbHOE MUTAHME [JIA3AMH KJIACCHOTO0 PYKOBOAMTEJISD)

B anketrupoBannu npuHsAiIo yuyactue 21 KJAacCHbI PYKOBOAUTEIb

1. /1oBOJIbHBI JIX BbI KA4€CTBOM MPEI0CTABJISIEMOr0 NIKOJIBLHOI0 MUTAHMS ?
a) 1a

0) HeT

2. HpaBurcss am ydyammuMmcss Bamero kjacca accopTuMeHT 0.0 B
IIKOJbHOH CTOJI0BOM?

a) 1a

0) He Bceraa

B) HeT (Ecnu Het, To Ha 4TO HampaBlieHa

*xanoba )

3. Peasm3yertcst 11 B Bameii OO nporpaMmMa BHeYPOYHO¥ /1esITeJIbHOCTH
«Pa3rosop o npaBWJILHOM NNUTAHUM?

a) na (Ecnou na, To B Kakux KJiaccax)

0) HeT

4. T'oBopute U Bbl ¢ Bamumu yyammuMmucs o moJjib3e TeX WIN HHBIX
NMPOAYKTOB, 0 BATAMHHAX, COAEPKAIIUXCH B PA3HbIX 0J1101ax?

a) 1a

0) HeT

B) MHOT /1A

5. KTo HaKkpbIBaeT Ha CTOJIbI B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

a) yuuTens

0) yuarnuecs

B) paOOTHHUKM NHUIIE0I0Ka

6. Eciiu 661 padoTa cTos10B0M Bamieii mkoJibl onieHnBaIach 1Mo
nATHOAILHOM cucTeMe, YTO0bI Bl nocraBuin?

«5»

«4»

«3»
7. Baum HpeI[J]O?KeHHH 11 (0] y.]'[yqllleHHIO INIKOJIBHOI'O INTAHUA

CBoaHas TA0JIMIIA K AHKETE

HaumeHnoBanue KoJ-Bo K. 1 2 3 4 5 6
00 pykoBoauTea | a/6 a/o/B a/| al/o/s a/o/B 5/4/3
e, 0
NPHHSIBIIAX
ydacrue
BOIpoce
MOY 91
«boJjbiIeeIxoBcKa 21 2110|1714/ 0| 21121(0|0 21 |0
|
COIL»




